

Pomáz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2023. évben „Szociális” díjat adományoz Molnár Erika részére szeretetteljes, kimagasló színvonalú munkájának, önzetlen, kitartó, áldozatos szolgálatának elismeréseként.

Molnár Erika diplomáját szociálpedagógus szakon szerezte munka mellett, majd ezt követően a pszichiátriai és szenvedélybeteg ellátás területén szakvizsgázott. Mindez sokat elárul a habitusról, hiszen a szociális szféra egyik legnehezebb szegmensét választotta. Közel 40 éve dolgozik a szociális ellátás valamely területén. Több mint 34 évet töltött a Dunakanyarban a csak „kiskovácsi” néven emlegetett intézményben, a korábbi Munkaterápiás Intézetben és Pszichiátriai Szakkórházban kórházi szociális munkásként, a SARA Otthonban pedig esetmenedzserként. 2019. augusztusa óta a Pomázi Családsegítő Szolgálat munkáját erősíti.

A családsegítőben mindannyian ismerik Erika jó ízű és étellel teli nevetését, jókedvét. A kliensek bizalommal fordulnak hozzá, hiszen nyitottsága és empátiája kimagasló. Ha a kiváló kommunikációs készsége mellé kellő önbizalom társult volna, akkor Erika ma egy multinál lenne vezető beosztásban! Maximalizmusa talán egyes napokon nehézséget jelent számára, de az ügyfelek ebből mindössze annyit éreznek, hogy Erika minden problémára talál megoldást. Nemcsak a kliensek irányába gondoskodik, hanem kollégáinak is mindig jó szívvvel segít. Kérdéseikkel bátran kereshetik, így szinte természetes volt a döntés, hogy ő a legalkalmasabb jelölt vezető-helyettesnek a családsegítő szolgálatba.

Szabadidejében a családja és a kutyái töltenek be meghatározó szerepet. Egy-egy mozgalmas munkanap után a zene, a filmnézés és az olvasás az, ami segít neki a feltöltődésben.

Weöres Sándor füves könyvében olvashatjuk: „Az életnek bármely dolga végső fokon se-jó. se-rossz; semmi sem különb semminél, csak az útnak más-más szakaszai vannak”. A Család- és Gyermejkölési Szolgálat abban a szerencsés helyzetben van, hogy a családsegítőben eltöltött életszakaszához kollégaként kapcsolódhattak hozzá. Életútja színes és eseményekkel teli volt, gyakran emlegetik a kollégák, hogy könyvet lehetne írni róla. Reméljük, hogy egyszer – talán a nyugdíjas évei alatt – elkészül ez a könyv, amelyben a pomázi családsegítő is kap egy fejezetet.